
Questionario di gradimento del Servizio di Prescuola anno scolastico 2022/2023

Ritiene sia semplice ottenere informazioni sul servizio erogato?
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E' stato facile iscrivere suo/a figlio/a al servizio?
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Ritiene che il servizio sia gestito in modo adeguato?
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Si ritiene complessivamente soddisfatto del servizio?
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Pensa di utilizzare il servizio anche per il prossimo anno scolastico 

2023/2024?

88%

6%
6%

Si

No

Non ne ho bisogno in quanto mio/a
figlio/a termina il ciclo scolastico


